

如果你是外星人，當你來到現今的地球，你會覺得奇怪嗎？

作者: 阿寶與匙匙

Powered by [紙言](#)

# 日誌（一）

日誌（一）

大熊五百六十萬零八十二年八月五十九日

今日，我在遙遠的銀河系發現一顆擁有生命跡象的新星球，真是他媽的好運，不知那星球上的生物又會是如何？題外話，我決定命名將他為「寶匙星」。對，是「他」，不是「她」，因為我總覺得那裡有點烏煙瘴氣，要是「她」的話，應該會比較香氣噴噴。

咳，幾乎扯遠了。嗯，而在我發現之後，就馬上乘搭自行研發的時空穿梭機越過那蟲洞，通過狹窄的位面通道，傳送至寶匙星外圍，還幾乎撞上那顆奇異的衛星，媽的，這不是他們所造的吧？好，就稱這個凹凸凸凸的衛星做凹凸球。

根據我這偉大的大冒險家所觀察，寶匙星，作為太陽系八大行星之一，擁有大空氣層，重力約熊星的四分之一，日轉時間為三十九又八分七匙刻；而凹凸球的重力則約熊星的二十四分之一，幾乎沒有空氣存在。

好，我要開始進入寶匙星的大空氣層了。

「轟」。哇！

媽的，我嘔吐了，這部時空穿梭機大概是壞掉不少，那穩定裝置竟然沒有反應了。唉，算了吧，總算安全到達寶匙星。寶匙星的空氣密度較熊星為稀薄，不過戴上呼吸器之後就似乎沒有任何問題。

這裡由一種名為人類的生物作為霸主，形象與熊星人相似，只不過他們就只有兩隻眼睛，而且體型不大，只有一米八左右，呼吸氧氣，那不就會讓自己身體更快氧化嗎？

他們更自稱萬物之靈，欸，不禁讓我笑了。萬物之靈呀，會否太自大呢？哈哈，你連我正看著你們這些萬物之靈洗澡也不知道呀，呀萬物之靈，不過這個女人還真不錯。

咳，幸好我所穿的太空衣能將我的維度提高，所說的話及所做的事他們也無法留意到，否則，真的尷尬死了，哈哈。

嗚呀！這裡的科技簡直是遠古時代的吧，根本是一個尚未開發的星球，真的超乎我所想像，這裡的人類難道還用打字器那些低級白痴科技嗎？嗯，我又說對了。

這個星球看來有著很多新奇的事物值得我去探險，哈哈，太好了！

## 日誌 (二)

日誌 (二)

大熊五百六十萬零八十二年九月七日

我依然未習慣他們的生理時鐘，不過我已經通過他們所依賴的互聯網進一步了解這個寶匙星。他們每人也擁有一定的物業、職業、金錢、財產等，至於物業、財產這些字眼，我就真的不太明白了，不過這些寶匙星人是相當的重視，而且每天上班工作，就是為了拿取更多的資產。嗯，看來真的有一條如銀河般的鴻溝。

初步估計，寶匙星，於科技層面上，大約落後我們一兩千年，於文化層面上，他們卻落後約數千年。這些數據，有待繼續研究研究。

不過不得不提，他們的文字亦是相當地複雜，同一個世界，竟有著過千種語言，真讓人感到驚訝，但他們在溝通方面卻無困難，我正懷疑著他們其實暗地裡擁有著精神溝通或是科技上語言自動翻譯的能力。

來到這裡的第七日，我已經好好觀察了數十個住在城市中的寶匙星人，他們有著幾乎同樣的習慣——一朝起床就換衣工作，即使感到疲累也會繼續工作，下班之後亦沒有什麼活動，喝喝酒，看看電視，或者自慰一兩次就會入睡。起初以為寶匙星人這一個種族是一班極度辛勤的種族，可是到後來才發現，他們是愚蠢至極的種族！

他們發明了錢，然後將自己的子子孫孫都為之而崇拜，生亦為錢，死亦為錢，將生命的本義通通忘記，用他們的語言則是「出賣自己肉體，出賣自己靈魂」，確實讓我百思不得其解。簡單而言，他們是為了賺取能夠住在自己星球的費用而生存，真是他媽的可笑。就連他們眼中的低級生物都不需要做如此蠢事，而他們

如果我將這段說話告訴給別的熊星人知道，他們一定會以為我是發瘋了吧？看到這裡，我真的無言了。

還說是萬物之靈，唉，真的連熊星人的屁都不如。

## 日誌 (三)

日誌 (三)

大熊五百六十萬零八十二年九月十八日

有時候，看著他們日復一日的生活，真的想馬上回到熊星。這裡的一日有著三十九又八分七匙刻，媽的，光是觀察也快把我悶得逼瘋了。

不過，他們亦有值得欣賞的事物，就是藝術文化，當中包括詩、畫、歌、雕塑等等，可謂悲天憫人，霸氣盡現，利用短短數字卻表達出雄厚感情，有如項羽的垓下歌、岳飛的滿江紅、莎士比亞的十四行詩、米開朗基羅的大衛像等，不禁感到絲絲陶醉。

雖然我只不過躺在他們的床上，透過互聯網去看著這些優美的作品，不過等等！媽的，就連我都像他們一樣天天只上網過日，操！我可是一個偉大的大冒險家，豈會這麼容易受到他們的影響，嗚呀！

看來這些寶匙星人，並不簡單，難道他們擁有將其他生物與之同化的能力？是惰化。難道難道他們就是傳說中的魔法師嗎？難道互聯網上所說的都是真的？

我明白了寶匙星的真面目。這裡，是魔法師的星球，傳聞之中，魔法師擁有強大的力量，能夠改天換地。

我明白了他們自慰，不是因為他們渴求，而是他們想驅走心中所有慾望，然後到達三十歲時，成為魔法師。這裡很危險，也許，只是我一直以為他們看不到我，可能他們其實能夠感測到我。

媽的，這可能是陷阱。我要小心翼翼地回到自己的時空穿梭機，一定要。可是我左望右望也沒有感覺他們有發現我呀！冷靜，一定要冷靜，他們可是用著低等科技的生物而已。

應該是我想多了。如果他們真的能感知到我的存在、我的動作，我就不信她們會沒有反應，我可是脫了褲子呢。也許我應該學習他們自慰的習慣，嘻。

呸！媽的，寶匙星好恐怖，但，要不是為了成為魔法師，他們又為什麼要自慰渡日，而不是去對異性追求呢？

## 日誌（四）

日誌（四）

大熊五百六十萬零八十二年九月二十九日

寶匙星人的確有趣，當然，如果要我當寶匙人的話，我寧可直接死去，這種慢性折磨將靈魂慢慢磨走人應有的稜角。

其中一個有趣的點是他們的時間觀念。

他們發明了「時間」，而我所說的這一個時間並非熊星人所理解的時間，亦不是物理學上的基本標量，他們的確發明了只屬於他們的「時間」，我想提出的，是一套社會上的規則。

他們發明了規定好的午膳時間、上班時間、睡眠時間、上學時間、晚飯時間等等，用著一個個時鐘、手錶、顯示器去看著時間的到來。根據我所觀察的十多個男女，他們全部都會等待這些時間來臨。以寶匙星人的話語，九時至十八時就是上班時間，八時至十六時是上學時間，十二時至十三時就是午膳時間，二十時至二十一時是晚飯時間，二十三時至七點是睡眠時間。

更可笑的是，如果有的人無所事事，到了睡眠時間時就會回望那原先的工作時間而感到內疚。

彷彿，他們把時間都重新定義一次，然後把自己束縛著，這不是很神奇嗎？

自古以來，生物也會因自然氣候的變化而作不同的改變，沒有規定何時可以進食，何時可以大小二便，日出而作，日入而息。

而且，時間本來就是流動，無法被分割的，亦沒有所謂的絕對時間。他們把自己所擁有的時間分割成不同的「時間」，就像是嘗試用空間的概念去理解時間一樣，然而兩者互相影響，無法亦不該分開。

也許，寶匙星人是喜愛被規限的。